

નાણાંકીય વર્ષ ૨૦૨૩- ૨૪ દરમિયાન વિવિધ સંવર્ગની હાથ ધરવામાં આવનાર ભરતી પરીક્ષાની કામગીરી

ક્રમ	વિભાગ/ ખાતાના વડાની કચેરીનું નામ	જાહેરાત ક્રમાંક	સંવર્ગનું નામ	જગા	કામગીરીની વિગતો
૧	ગૃહ વિભાગ / નિયામકશ્રી નશાબંધી અને આબકારીની કચેરી		કોન્સ્ટેબલ	૧૫૭	જાહેરાત પ્રસિદ્ધ કરી પરીક્ષાનું આયોજન હાથ ધરવામાં આવશે.
૨	અગ્રમુખ્ય વન સંરક્ષકની કચેરી		હિસાબનીશ માંથી મુ.કા. સંવર્ગની બઢતી મેળવવા બાબત. (સેમી ડાઈરેક્ટ)	૩૦	પરીક્ષા નિયમો પરત્વે માગેલ પૂર્તતા મળેથી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે.
૩	સુપ્રીસ્ટેન્ડન્ટ ઓફ સ્ટેમ્પસ		કચેરી અધિક્ષક	૧૪	અસલમાં માંગણાપત્રક કચેરીને પરત કરેલ છે. જેની પૂર્તતા થયેથી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર છે.
૪	મત્સ્યોદ્યોગ કમિશનરશ્રીની કચેરી		કચેરી અધિક્ષક	૦૧	અસલમાં માંગણાપત્રક કચેરીને પરત કરેલ છે. જેની પૂર્તતા થયેથી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર છે.
૫	મ્યુનિસિપલ કમિશનર		મદદનિશ ઓડિટર / મદદનિશ હિસાબનીશ	૦૩	અસલમાં માંગણાપત્રક કચેરીને પરત કરેલ છે. જેની પૂર્તતા થયેથી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર છે.
૬	બંદરો અને વાહન વ્યવહાર		જન સંપર્ક અધિકારી વર્ગ-૩	૦૬	અસલમાં માંગણાપત્રક કચેરીને પરત કરેલ છે. જેની પૂર્તતા થયેથી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર છે.
૭	નિયામકશ્રી વિકસતી જાતિ		સમાજ કલ્યાણ નિરીક્ષક	૪૬	માંગણાપત્રકની પૂર્તતા થયેથી જાહેરાત પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવશે.
૮	નોંધણી સર નિરીક્ષકની કચેરી		સબ રજીસ્ટ્રાર ગ્રેડ-૧	૪૫	અસલમાં માંગણાપત્રક કચેરીને પરત કરેલ છે. જેની પૂર્તતા થયેથી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર છે.
૯	નોંધણી સર નિરીક્ષકની કચેરી		સબ રજીસ્ટ્રાર ગ્રેડ-૨	૫૯	અસલમાં માંગણાપત્રક કચેરીને પરત કરેલ છે. જેની પૂર્તતા થયેથી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર છે.
૧૦	અગ્રમુખ્ય વન સંરક્ષકની કચેરી		કારકુન માંથી હિસાબનીશ (સેમી ડાઈરેક્ટ)	૮૦	વિભાગને શૈક્ષણિક લાયકાત અને અભ્યાસક્રમ બાબતે પૂર્તતા માગેલ છે. પૂર્તતા થયેથી આગળની કાર્યવાહી થયી શકશે.

ક્રમ	વિભાગ/ ખાતાના વડાની કચેરીનું નામ	જાહેરાત ક્રમાંક	સંવર્ગનું નામ	જગા	કામગીરીની વિગતો
૧૧	નિયામકશ્રી વિકસતી જાતિ		મદદનીશ સમાજ કલ્યાણ અધિકારી	૦૪	અસલમાં માંગણાપત્રક કચેરીને પરત કરેલ છે. જેની પૂર્તતા થયેથી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર છે.
૧૨	નિયામક સમાજ સુરક્ષાની કચેરી		મદદનીશ શિક્ષક (બહેરા-મુંગા બાળકો માટે)	૧૮	અસલમાં માંગણાપત્રક કચેરીને પરત કરેલ છે. જેની પૂર્તતા થયેથી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર છે.
૧૩	નિયામક સમાજ સુરક્ષાની કચેરી		મદદનીશ શિક્ષક (અંધ બાળકો માટે)	૦૮	અસલમાં માંગણાપત્રક કચેરીને પરત કરેલ છે. જેની પૂર્તતા થયેથી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર છે.
૧૪	નિયામક સમાજ સુરક્ષાની કચેરી		મદદનીશ શિક્ષક (મંદ-બુદ્ધીના બાળકો માટે)	૦૩	અસલમાં માંગણાપત્રક કચેરીને પરત કરેલ છે. જેની પૂર્તતા થયેથી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર છે.
૧૫	નિયામક સમાજ સુરક્ષાની કચેરી		મદદનીશ શિક્ષક (અપંગ બાળકો માટે)	૦૩	અસલમાં માંગણાપત્રક કચેરીને પરત કરેલ છે. જેની પૂર્તતા થયેથી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર છે.
૧૬	નિયામક સમાજ સુરક્ષાની કચેરી		પ્રોબેશન ઓફીસર	૦૮	અસલમાં માંગણાપત્રક કચેરીને પરત કરેલ છે. જેની પૂર્તતા થયેથી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર છે.
ક્રમ	વિવિધ ખાતાની વડાઓની કચેરીઓ		સંવર્ગનું નામ	જગા	પ્રાથમિક કસોટીની સંભવિત તારીખ
૧૭	વિવિધ ખાતાના વડાઓની કચેરીઓ		જુનિયર કલાર્ક	૧૮૬૯	એપ્રિલ-૨૩
૧૮	વિવિધ ખાતાના વડાઓની કચેરીઓ		સિનિયર કલાર્ક	૮૧૨	સપ્ટેમ્બર-૨૩
૧૯	વિવિધ ખાતાના વડાઓની કચેરીઓ		હેડ કલાર્ક	૧૪૯	ફેબ્રુઆરી-૨૪

દશ વર્ષિય ભરતી કેલેન્ડર મુજબ વર્ષ ૨૦૨૩ અને ૨૦૨૪ ના કેલેન્ડર વર્ષમાં ભરવાની થતી જુદા જુદા તાંત્રિક સંવર્ગોની જગ્યાઓ માટે મંડળને માંગણાપત્રકો મળેલ છે. પરંતુ તે અવ્યયે કેટલીક પૂર્તતા મેળવી જાહેરાત પ્રસિદ્ધ કરી આગળની ભરતી પ્રક્રિયા હાથ ધરવાની થાય છે. તેવા સંવર્ગોની વિગતો નીચે મુજબ છે.

અ.નં.	વિભાગ	ખાતાના વડાની કચેરીનું નામ	સંવર્ગનું નામ	ભરવાની થતી જગ્યાઓ
૧	નાણા વિભાગ	વિમા નિયામકશ્રી, ગાંધીનગર	કન્યા તાંત્રિક મદદનીશ	૧૭

અ.નં.	વિભાગ	ખાતાના વડાની કચેરીનું નામ	સંપર્ગનું નામ	ભરવાની થતી જગ્યાઓ
૨	અગ્ર અને નાગરિક પુરવઠા વિભાગ	નિયામકશ્રી, કાનૂની માપ અને વિજ્ઞાનની કચેરી	જુનીયર નિરીક્ષક (કાનૂની માપવિજ્ઞાન)	૫૧
૩	વન અને પર્યાવરણ વિભાગ	અગ્ર મુખ્ય વન સંરક્ષકશ્રીની કચેરી, ગાંધીનગર	સર્વેયર	૭૨
૪	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, તબીબી સેવાઓ, કામદાર રાજ્ય વિમા યોજના, અમદાવાદ	એક્ષ-રે ટેકનીશીયન	૭
૫	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	અધિક નિયામકશ્રી, આરોગ્ય વિભાગ, ગાંધીનગર	એક્ષ-રે આસીસ્ટન્ટ	૧૪૧
૬	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	અધિક નિયામકશ્રી, આરોગ્ય વિભાગ, ગાંધીનગર	જુનીયર ફાર્માસીસ્ટ (પેરા મેડિકલ)	૯૦
૭	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, તબીબી સેવાઓ, કામદાર રાજ્ય વિમા યોજના, અમદાવાદ	ફીઝીયોથેરાપીસ્ટ	૧
૮	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	અધિક નિયામકશ્રી, તબીબી સેવાઓ, ગાંધીનગર	એક્ષ-રે ટેકનીશીયન	૩૨
૯	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	અધિક નિયામકશ્રી, તબીબી સેવાઓ, ગાંધીનગર	જુનીયર ફાર્માસીસ્ટ	૮૭
૧૦	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, કામદાર રાજ્ય વિમા યોજના, અમદાવાદ	સ્ટરીલાઇઝર ટેકનીશીયન	૧
૧૧	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	અધિક નિયામકશ્રી, તબીબી શિક્ષણ અને સંશોધન	જુનીયર ફાર્માસીસ્ટ	૬૨
૧૨	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	અધિક નિયામકશ્રી, તબીબી શિક્ષણ અને સંશોધન	એક્ષ-રે ટેકનીશીયન	૨૩
૧૩	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	અધિક નિયામકશ્રી, તબીબી શિક્ષણ અને સંશોધન	ડેન્ટલ ટેકનીશીયન	૧૩
૧૪	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, ભારતીય તબીબી અને હોમિયોપથી પદ્ધતિની કચેરી, ગાંધીનગર	કમ્પાઉન્ડર (આયુર્વેદ)	૮૮
૧૫	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, તબીબી સેવાઓ, કામદાર રાજ્ય વિમા યોજના, અમદાવાદ	આયુર્વેદ કમ્પાઉન્ડર	૧૮
૧૬	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, તબીબી સેવાઓ, કામદાર રાજ્ય વિમા યોજના, અમદાવાદ	સ્ટાફ નર્સ	૧૦૮

અ.નં.	વિભાગ	ખાતાના વડાની કચેરીનું નામ	સંપર્ગનું નામ	ભરવાની થતી જગ્યાઓ
૧૭	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, આયુષ, ગાંધીનગર	સ્ટાફ નર્સ	૩૪
૧૮	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, તબીબી સેવાઓ, કામદાર રાજ્ય વિમા યોજના, અમદાવાદ	એક્ષ-રે આસીસ્ટન્ટ	૫
૧૯	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	અધિક નિયામકશ્રી, તબીબી શિક્ષણ અને સંશોધન	રેડિયોથેરાપી ટેકનીશીયન	૭
૨૦	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	અધિક નિયામકશ્રી, તબીબી શિક્ષણ અને સંશોધન, ગાંધીનગર	ઓક્યુપેશનલ થેરાપીસ્ટ	૬
૨૧	ઉદ્યોગ અને ખાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, સરકારી મુદ્રણ અને લેખન સામગ્રી, ગાંધીનગર	ગ્રાફિક ડિઝાઇનર	૫
૨૨	ઉદ્યોગ અને ખાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, સરકારી મુદ્રણ અને લેખન સામગ્રી, ગાંધીનગર	ડી.ટી.પી. ઓપરેટર	૫
૨૩	ઉદ્યોગ અને ખાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, સરકારી મુદ્રણ અને લેખન સામગ્રી, ગાંધીનગર	વાયરમેન	૫
૨૪	ઉદ્યોગ અને ખાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, સરકારી મુદ્રણ અને લેખન સામગ્રી, ગાંધીનગર	આસીસ્ટન્ટ બાઇન્ડર	૧૫
૨૫	ઉદ્યોગ અને ખાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, સરકારી મુદ્રણ અને લેખન સામગ્રી, ગાંધીનગર	આસીસ્ટન્ટ મશીનમેન	૧૧
૨૬	શ્રમ અને રોજગાર વિભાગ	નિયામકશ્રી, રોજગાર અને તાલીમની કચેરી, ગાંધીનગર	જુનીયર રોજગાર અધિકારી (કોમ્પ્યુટર)	૨૦
૨૭	શ્રમ અને રોજગાર વિભાગ	નિયામકશ્રી, ઔદ્યોગિક સલામતી અને સ્વાસ્થ્યની કચેરી, અમદાવાદ	લેબોરેટરી આસીસ્ટન્ટ	૪
૨૮	શ્રમ અને રોજગાર વિભાગ	બોઇલર નિયામકની કચેરી	સીનીયર ટેકનીકલ આસીસ્ટન્ટ	૧
૨૯	શ્રમ અને રોજગાર વિભાગ	બોઇલર નિયામકશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ	જુનીયર ટેકનીકલ આસીસ્ટન્ટ	૨
૩૦	શ્રમ અને રોજગાર વિભાગ	નિયામકશ્રી, રોજગાર અને તાલીમની કચેરી, ગાંધીનગર	આસીસ્ટન્ટ સ્ટોર કીપર	૩૫
૩૧	શ્રમ અને રોજગાર વિભાગ	નિયામકશ્રી, રોજગાર અને તાલીમની કચેરી, ગાંધીનગર	ફોરમેન ઇન્સ્ટ્રક્ટર	૩૨

અ.નં.	વિભાગ	ખાતાના વડાની કચેરીનું નામ	સંપર્ગનું નામ	ભરવાની થતી જગ્યાઓ
૩૨	નર્મદા, જળ સંપત્તિ, પાણી પૂરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ	નર્મદા, જળ સંપત્તિ, પાણી પૂરવઠો અને કલ્પસર વિભાગ	વર્ક આસીસ્ટન્ટ	૪૦૦
૩૩	નર્મદા, જળ સંપત્તિ, પાણી પૂરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ	ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ, ગાંધીનગર	અધિક મદદનીશ ઈજનેર (સીવીલ)	૮૫
૩૪	નર્મદા, જળ સંપત્તિ, પાણી પૂરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ	ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ, ગાંધીનગર	અધિક મદદનીશ ઈજનેર (મિકેનિકલ)	૪૫
૩૫	નર્મદા, જળ સંપત્તિ, પાણી પૂરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ	ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ, ગાંધીનગર	લઘુ ભુસ્તરશાસ્ત્રી	૨૩
૩૬	મહેસુલ વિભાગ	સેટલમેન્ટ કમિશ્નર અને જમીન દફતર નિયામકશ્રીની કચેરી, ગાંધીનગર	સર્વેયર	૮૧૭
૩૭	મહેસુલ વિભાગ	સેટલમેન્ટ કમિશ્નર અને જમીન દફતર નિયામકશ્રીની કચેરી, ગાંધીનગર	સિનીયર સર્વેયર	૫૭
૩૮	રમત ગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓનો વિભાગ	નિયામકશ્રી, પુરાતત્વ અને સંગ્રહાલય ખાતું, ગાંધીનગર	જિલ્લા ગ્રંથપાલ	૮
૩૯	સામાન્ય વહીવટ વિભાગ	અર્થશાસ્ત્ર અને આંકડાશાસ્ત્ર નિયામકની કચેરી, ગાંધીનગર	આંકડા મદદનીશ	૫૦
૪૦	સામાન્ય વહીવટ વિભાગ	અર્થશાસ્ત્ર અને આંકડાશાસ્ત્ર નિયામકની કચેરી, ગાંધીનગર	સંશોધન મદદનીશ	૪૭
૪૧	સામાન્ય વહીવટ વિભાગ	સામાન્ય વહીવટ વિભાગ	લાયબ્રેરીયન (જીપીએસસી)	૧
૪૨	શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, અગ્નિ શમન સેવા, ગાંધીનગર	આસીસ્ટન્ટ (ટેકનીકલ)	૧૦
૪૩	શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, નગર આયોજન અને મૂલ્યાંકન, ગાંધીનગર	સર્વેયર	૩૬
૪૪	શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, રાજ્ય અગ્નિ નિવારણ સેવાઓ, ગાંધીનગર	ગ્રાઉન્ડ સ્ટાફ/ પંપ ઓપરેટર	૨

અ.નં.	વિભાગ	ખાતાના વડાની કચેરીનું નામ	સંપર્ગનું નામ	ભરવાની થતી જગ્યાઓ
૪૫	શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, રાજ્ય અગ્નિ નિવારણ સેવાઓ, ગાંધીનગર	ફોરમેન	૧
૪૬	શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, રાજ્ય અગ્નિ નિવારણ સેવાઓ, ગાંધીનગર	સબ ઓફિસર / ડ્રીલ ઈન્સ્ટ્રક્ટર	૧
૪૭	શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, રાજ્ય અગ્નિ નિવારણ સેવાઓ, ગાંધીનગર	સ્ટેશન ઓફિસર / ઈન્સ્ટ્રક્ટર	૧
૪૮	શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, નગર આયોજન અને મૂલ્યાંકન, ગાંધીનગર	પ્લાનિંગ આસીસ્ટન્ટ	૬૫
૪૯	ઊર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ વિભાગ	મુખ્ય વિદ્યુત નિરીક્ષકની કચેરી, ગાંધીનગર	વિદ્યુત પેટા નિરીક્ષક	૨૯
૫૦	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	કમિશ્નરશ્રી, આરોગ્ય, તબીબી સેવાઓ, તબીબી શિક્ષણ અને સંશોધન	ફાર્માસીસ્ટ	૧૦૭
૫૧	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	કમિશ્નરશ્રી, આરોગ્ય, તબીબી સેવાઓ, તબીબી શિક્ષણ અને સંશોધન	ફિમેલ હેલ્થ વર્કર	૧૮૦
૫૨	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	તબીબી શિક્ષણ અને સંશોધન	મેડિકલ સોસિયલ વર્કર	૪૨
૫૩	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	તબીબી શિક્ષણ અને સંશોધન	ડાયેટીશીયન	૧૬
૫૪	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	તબીબી શિક્ષણ અને સંશોધન	ફિઝિયોથેરાપીસ્ટ / ટ્યુટર કમ ફિઝિયોથેરાપીસ્ટ	૮
૫૫	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	તબીબી સેવાઓ અને તબીબી શિક્ષણ	ઓપ્થલ્મીક આસીસ્ટન્ટ	૧૭૧
૫૬	નર્મદા, જળ સંપત્તિ, પાણી પૂરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ	નર્મદા, જળ સંપત્તિ- પાણી પૂરવઠો અને કલ્પસર વિભાગ	લેબોરેટરી આસીસ્ટન્ટ	૩૨
૫૭	માર્ગ અને મકાન વિભાગ	નિયામક, ઉપવન અને બગીચા તંત્ર	એગ્રીકલ્ચર ઓવરશીયર	૧
૫૮	આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ	નિયામકશ્રી, તબીબી સેવાઓ, કામદાર રાજ્ય વિમા યોજના, અમદાવાદ	જુનીયર ફાર્માસીસ્ટ	૮૫